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. Thang
Cau | Phan Noi dung ,
diém
B¢ rong nguyén cua tiét dién thanh: 005
wg =175+ 150 -12 =313 mm ’
DPuong kinh 16 ¢ hiéu 1a: 025
d=20+3,2=232mm ’
Bé rong thuc cua tiét dién thanh:
w, =w, —Zd+zi:313—2.z3,2+ 32,57 =269,24mm &0
4g 4.100
Dién tich thuc cta tiét dién thanh: 0.5
An=269,24.12 = 3230,88 mm? ’
Hé s triét giam U:
; U=1-%21-329_ 4o 0,25
L 3.65
Trong do6:
. 150.12.(150/2) +(175-12)x12.(12/6) _ 39.07mm 0.50
150.12+(175-12).12 ’
Dién tich thuc c6 higu cua tiét dién thanh 095
Ac.=U.A,=0,80.3230,88 = 2584,70 mm? ’
Stc khang chay c6 hé so ctia thanh chiu kéo: 0.50
®,Pny = OyF A, =0,90.250.3230,88 = 726,9.10° (N) ’
Strc khang kéo dirt ¢ hé sd cua thanh: 550
O Py = D FuAc = 0,85.400.2584,7= 878,80.10% (N) ’
> Vay sitc khang kéo ¢6 hé s ciia thanh 13 726,9 kKN 0,25
Tong diém céu 1 3,5d
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Thang

Cau | Phin Néi dung .
diem
a) Bé rong co6 hiéu b, ciia ban bé tong 1,50
Dam trong:
(L b,
b, = min {Z,S,U £+ max( f; 5 0.25
b, = min {3 80001000 :12 200 + max( 16;%} — 2000 mm 0,50
Dam ngoai:
1 . |L b | L )
b, =—miny—;S;12.¢, +max(tw;i) +ming—;S,;6., +max(—w;i 0,25
2 4 2 8 2 4
b, = l.min 33009 ;2000;12.200 + max(l6;ﬁ)
2 4 2
+ min{ 25200 :1000:6.200 + max(&;ﬁ) 0,50
8 2 4
=1000 + 1000 = 2000 mm
b) Momen chay déo My cua tiét dién lién hop 5,00
Hinh vé:
1 2200 I
| |
2 (]
So b e N N
T ¥ ST
LT *Kich thuéc dam thép: 0,25
- Bién trén: 350x20mm
| NC - Vach: 1230x15mm
o - Bién duéi: 450x30mm
o
Lo
- X
Giai doan chua lién hop: trng suét tai mép trén, mép dudi cua dam
duoc xac dinh
M, =M/, +M,,+M,,
Trong do: 0,25
MDI +MD2 +MAD :FY
SNC SLT SST
S PN
S ve S 0,25
M6 men tinh cua tiét dién dam thép lay ddi véi truc X :
S\ :bt.t,.(d—%)+D.tw.(§+tb)+bb.tb.%’ 0.25
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1042 +30) + 380 .30.3—0
2 2

S =320.25.(1100 —275)+1o45 12.(

=15,799 x10 ° mm * 0.5
% Tiét dién lién hop dai han:
Bé rong chuyén doi cuia ban bé tong la:
b - be 2000 _ginn 0,25
’ 3n 3.8
Trong d6: f, =30Mpa =>n=28
Mé men tinh cua tiét dién lién hop dai han: 0,25
tS
Sir =by, 11 ‘ts‘(z-i_th +Yne ) 0,25
Trong do:
Ve =d —a=1100 — (494 ,7 + 30) = 575 ,3mm 0,25
2
S, = 83,33.200.(% +50+575,3) =12,087.10° mm* 0,5
% Tiét dién lién hop ngan han:
Bé rong chuyén doi cia ban bé tong la:
b, 2000 0,25
b, =—==——=250mm
n
M6 men tinh cua tiét dién lién hop dai han:
! t
Ser =b, 51 'ls'(?s-i_th + Vi) 0,25
Trong do:
200 6 3
S¢ =250.200 .(—— +50 + 575,3) = 36,265 .x10" mm
2 0,5
6 6
M, =] 400 - 2010 7O |56 565 100
15,799 .10 12,087 .10 0.5
=9047 ,4.10° N.mm = 9047 ,4 kN .m ’
Momen chay déo My cua tiét dién lién hop
M, =M, +My, +M,, =1450 + 710 + 9047 ,4 =11207 ,4KN .m 0,5
Téong diém cu 2 6,50d
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